



В Изобильненском городском округе супруги признаны виновными в сбыте фальсифицированной алкогольной продукции



Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему жителю села Птичего Изобильненского района Александру Локтионову и его 48-летней супруге Елене. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2017 года Локтионовы из своего домовладения под видом водки реализовывали гражданам, действовавшим в рамках оперативно-розыскного мероприятия, спиртосодержащую жидкость в пластиковых и стеклянных бутылках. Согласно заключению эксперта, данная алкогольная продукция не отвечала требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, поскольку приготовлена из спирта, непригодного для производства ликероводочной продукции, ввиду наличия в ней токсичных микрокомпонентов (ацетона и метанола).

Приговором суда Локтионовым назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно каждому.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1217299>